

बिड दस्तावेज**बिड विवरण**

बिड की अंतिम तारीख/समय	25.02.2020 15:00:00
बिड का समय चक्र (प्रकाशन की तारीख से)	90 (दिन)
बिड प्रस्ताव की वैधता (अंतिम तारीख से)	65 (दिन)
मंत्रालय/राज्य का नाम	वित्त मंत्रालय
विभाग का नाम	केंद्रीय उत्पाद एवं सीमा शुल्क बोर्ड (सीबीईसी)
कार्यालय का नाम	दिल्ली
मद श्रेणी	सफाई और स्वच्छता सेवा 2.0
अनुबंध अवधि	12 महीना (महीने)
बिडर का कुल ब्रिकी (टर्नओवर) (अंतिम 3 वर्ष)	10.6840683 लाख (लाखों)
परियोजना का आवश्यक अनुभव	हां
अनुभव एवं टर्नओवर के वर्षों के लिए एमएसई छूट	हां
अनुभव और टर्नओवर के वर्षों के लिए स्टार्टअप छूट	नहीं
बिड की आर.ए. सामर्थता	नहीं

ई.एम.डी. विवरण

परामर्श बैंक	भारतीय स्टेट बैंक
ई.एम.डी. प्रतिशत (%)	5.00
ई.एम.डी. राशि	178068

ईपी.बी.जी. विवरण

परामर्श बैंक	भारतीय स्टेट बैंक
ईपी.बी.जी. प्रतिशत (%)	10.00
ईपी.बी.जी. की आवश्यक अवधि (महीने)	14

(क) . ई.एम.डी. छूट: बिड की ई.एम.डी. छूट की मांग करते हुए, जी.ई.एम. जी.टी.सी. के अनुसार संबंधित श्रेणी के लिए मान्य प्रासंगिक दस्तावेज़ को बोली के साथ प्रस्तुत करना होगा। एम.एस.ई. श्रेणी के अंतर्गत, ई.एम.डी. से छूट हेतु तथा सेवाओं के लिए माल और सेवा प्रदाताओं हेतु केवल विनिर्माता ही पात्र है।

(ख) . ई.एम.डी और निष्पादन सुरक्षा लाभार्थी के पक्ष में होनी चाहिए, जहां भी यह लागू हो।

लाभार्थी:

पीएओ

दिल्ली, राजस्व विभाग, केंद्रीय उत्पाद एवं सीमा शुल्क बोर्ड (सीबीईसी), वित्त मंत्रालय (पीएओ सीबीईसी)

विभक्तन:

बिड विभक्तन लागू नहीं।

1. परियोजना अनुभव: बिड धारक बिड के 80% मूल्य के कम से कम एक एकल आदेश या 50% मूल्य में से प्रत्येक के 2 आदेश या 40% मूल्य में से प्रत्येक के 3 आदेश समान सेवाओं के लिए किसी भी केंद्रीय/राज्य सरकारी संगठन/सार्वजनिक उपक्रम/सार्वजनिक सूचीबद्ध कंपनी में पिछले तीन वर्षों के निष्पादन करने का अनुभव होना चाहिए।

सफाई और स्वच्छता सेवा 2.0 (487857)**तकनीकी विनिर्देश**

विनिर्देश	कीमतें
क्षेत्र का प्रकार	अंतर्वासी क्षेत्र, बाह्य क्षेत्र, उच्च सघन क्षेत्र, भवन का बाह्य भाग, बैठकीय क्षेत्र (क्रीड़ा-स्थल)
सफाई चक्र	दैनिक, साप्ताहिक, पाक्षिक, मासिक, त्रैमासिक
सफाई की आवृत्ति	1,2,3,4
उपभोग्य	उपभोग्य सहित, बिना उपभोग्य के

परेषिती / रिपोर्टिंग अधिकारी और मात्रा

क्र.सं.	परेषिती / रिपोर्टिंग अधिकारी	पता	उपर्युक्त तकनीकी विनिर्देश के लिए सेवित क्षेत्र (वर्ग फुट)	अतिरिक्त आवश्यकता
1.	हरिओम मित्तल	नासिन परिसर, सेक्टर-29, फरीदाबाद-121008	487857	अनुबंध की अवधि के दौरान साफ-सफाई के दिनों की संख्या : 365

बिड की विशिष्ट अतिरिक्त नियम और शर्तें

1. सेवा प्रदाता के कार्यालय की उपलब्धता: राज्य में सेवा प्रदाता का कार्यालय स्थापित होना चाहिए। दस्तावेजी साक्ष्य प्रस्तुत किया जायेगा।
2. सेवा सहायता के लिए समर्पित / टोल फ्री टेलीफोन नंबर: बिडर/ओईएम के पास सेवा सहायता के लिए समर्पित / टोल फ्री टेलीफोन नंबर होना चाहिए।
3. सेवा पक्ष के लिए वृद्धि मैट्रिक्स: बिडर/ओईएम को सेवा सहायता के लिए टेलीफोन नंबरों का वृद्धि मैट्रिक्स प्रदान करना होगा।
4. आई.एस.ओ. 9001: बिडर के पास आई.एस.ओ. 9001 प्रमाणपत्र अवश्य होना चाहिए।
5. वेतन और मजदूरी का भुगतान: सेवा प्रदाता को क्रेता स्थान पर तैनात अनुबंधित कर्मचारियों के वेतन / वेतन का भुगतान करने की आवश्यकता होती है, अर्थात् पहले और उसके बाद खरीदार से भुगतान का दावा करने के साथ-साथ सभी वैधानिक दस्तावेजों जैसे पीएफ, ईएसआईसी आदि के साथ-साथ कर्मचारियों को किए गए भुगतान का बैंक विवरण।

यह बिड सामान्य नियम और शर्तों के अनुसार संचालित होती है, बीआईडी और सेवा स्तर समझौते में निर्धारित शर्तें इस सेवा के लिए विशिष्ट हैं जोकि बाजार में उपलब्ध कराई गई हैं। हालाँकि यदि किसी नियम और शर्तों में निर्दिष्ट कोई शर्त सेवा स्तर समझौते में निर्धारित शर्तों के विपरीत है, तब यह सामान्य नियम और शर्तों में निर्धारित शर्तों के तहत कार्य करेगा।

